

## **В Красноярске осужден бывший начальник района контактной сети на станции Бугач за халатность, повлекшую смерть несовершеннолетнего**



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника района контактной сети на станции Бугач. Он признан виновным в халатности, то есть ненадлежащем исполнении должностным лицом своих обязанностей по должности, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в январе 2017 года осужденный, халатно относясь к своим обязанностям, не осуществил надлежащий обход и осмотр устройств контактной сети и воздушных линий на перегоне Бугач-Красноярск-Северный, в том числе на участке, где был расположен временный снегоотвал. В связи с чем им своевременно не выявлен факт излишнего скопления снега: расстояние между снегоотвалом и проводом воздушной линии электропередач составляло менее 2 метров при норме не менее 6 метров, что представляло угрозу жизни неопределенного числа лиц.

---

5 января 2017 года при скатывании со снежной горы на данном участке несовершеннолетний 2001 года рождения задел рукой провод линии электропередач, в результате чего скончался.

Приговором Октябрьского районного суда г. Красноярска осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года условно с испытательным сроком 1 год.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1227011>